

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Pryšljuk** Jméno: **Oleg** Osobní číslo: **499575**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Zdravotnické záchranářství**
Název práce: **Úroveň ochrany zdravotnického personálu urgentního příjmu před napadením**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	20
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	5
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	25
5.	Celkový počet bodů	65

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jaký je rozdíl mezi výzkumem a průzkumem?

2. Byl jste během svých praxí na urgentním příjmu vy sám napaden pacientem?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Hodnocení bakalářské práce na téma "Úroveň ochrany zdravotnického personálu urgentního příjmu před napadením":

Téma práce je široké, v názvu chybí specifikace napadení. Zabývá se fyzickým a verbálním napadením zdravotnických pracovníků na urgentním příjmu. Avšak hlavní cíl práce není jasně definován, což je nedostatek. Student si sice vytyčil dva dílčí cíle, ale je důležité mít jasně formulovaný hlavní cíl, který bude určovat směr a přínos práce. Hypotézy jsou však přítomny a slouží k prověření těchto cílů.

Výběr použité literatury je převážně knižní, což omezuje aktuálnost a relevantnost práce. Doporučuje se využít také odborné články a publikace, aby byla zajištěna komplexnost a aktuálnost informací. Dále je potřeba upozornit na nedostatečné označení přímých citací v textu (např. strana 6, 14, 18, 23), které je důležité správně citovat a označit. V odborném textu jsou použity hovorové výrazy, jako např. "ochranka", "urgentista", "zdravotnická sestra". Je důležité používat přesný a odborný jazyk odpovídající úrovni bakalářské práce. Také je zaměňováno slovo průzkum a výzkum.

Počet respondentů 61 je pro kvantitativní průzkum neadekvátní, jelikož příliš malý vzorek nemusí poskytnout statisticky významné výsledky. Autor provádí průzkum na dvou pracovištích, lze tedy předpokládat malou výtěžnost dat. Metodika průzkumu je popsána obecně a chybí informace o strategii distribuce dotazníků. Také chybí souhlasné stanovisko zaměstnavatele k provádění průzkumného šetření, což může ovlivnit validitu a důvěryhodnost získaných dat.

Autor diskutuje a porovnává výsledky práce s dostupnou literaturou a prezentuje je v diskuzi. Je také diskutováno porovnání výsledků s jinými autory, což přispívá k začlenění práce do existujícího kontextu. Ovšem verifikaci hypotéz začlenil až na závěr, kde jim věnuje pouze dvě věty.

Je důležité brát v úvahu nerovnoměrné zastoupení pohlaví v respondentech a jeho možný vliv na výsledky, zejména pokud se týká četnosti napadení u žen a mužů. Pro spravedlivé a přesné porovnání je nutné zajistit srovnatelný počet respondentů obou pohlaví, aby se minimalizoval vliv nerovnoměrného zastoupení.

Celkově je práce hodnocena 65 body a doporučuje se k obhajobě. Je však důležité adresovat výše zmíněné nedostatky, zejména v definici hlavního cíle, výběru literatury, metodologii průzkumu a použití odborného jazyka.

Jméno a příjmení: Mgr. Eva Němec Veverková
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: